
COPIA

N.  43   del Registro Delibere

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO: ORGANIZZAZIONE GREST 2010 - ACCORDI COMUNE PARROCCHIA

    L'anno duemiladieci il giorno  tredici del mese di  maggio  alle ore  

19  , nella sala comunale, in seguito a convocazione disposta con 

avvisi recapitati ai singoli assessori, si e' riunita la Giunta Comunale

    

 Intervennero i Signori:

SENIGA  Giovanni Paolo         Sindaco

ZILIOLI  Gianfranco            Assessore

SBARAINI  Michele              Assessore

PINI  Manuel                   Assessore

FRANCESCONI  Giovanni          Assessore

 

            Totale Presenti  5          Totale Assenti  0

 Assiste il Segretario comunale sig. LA COMMARA dott. Luciano

     Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza 

il signor  SENIGA  Giovanni Paolo nella sua qualita' di Sindaco ed 

espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi la Giunta 

Comunale adotta la seguente deliberazione:

Trasmessa ai Capigruppo 

consiliari in elenco ai sensi dell' 

art 125 delT.U. - D.Lgs. 

267/2000

14/05/2010

Prot. N. 2120

Il Segretario Comunale

f.to  LA COMMARA dott. 

Luciano
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LA GIUNTA COMUNALE

Premesso  che ogni anno si svolgono nel Comune di Bassano Bresciano  iniziative  di  

ricreazione estiva a favore dei ragazzi dai sei ai quattordici anni;

Ritenuta l'opportunità di fissare  gli  accordi  con il Grest gestito dalla Parrocchia per i servizi 

ricreativi in questione al fine di programmare un'attività intesa a favorire il corretto e armonico 

sviluppo della personalità dei ragazzi, anche se handicappati, favorendo al massimo le occasioni 

di incontro e di confronto con la collettività locale;

Visto lo schema predisposto congiuntamente  e ritenutolo aderente alle finalità sopraindicate;

Visto il Regolamento Comunale per  la  disciplina  della concessione di sovvenzioni, 

contributi, sussidi ed ausili finanziari e l'attribuzione di  vantaggi economici, approvato dal C.C. 

con atto n. 9 del 27.3.91,  esecutivo  ai  sensi di legge;

Ritenuto  doveroso  partecipare  all'organizzazione  del Grest mediante  l'erogazione  di  un  

contributo che copra,  in parte,  le spese che tale iniziativa comporta;

Visti i pareri dei responsabile di servizio interessati ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 

267/2000;

Con voto favorevole unanime espresso nelle forme di legge;

 

  D E L I B E R A

 

di approvare lo schema di accordi  allegato  alla presente della quale costituisce parte 1.

integrante e sostanziale, relativo all'organizzazione del Grest per l'anno 2009;

di erogare al Parroco Don Angelo Scotti,  per  le  causali esposte in narrativa, un contributo di 2.

Euro 1.810,00 a parziale copertura delle spese che dovrà sostenere per l'organizzazione e lo 

svolgimento di tale iniziativa e che risultano dal preventivo allegato alla presente  

deliberazione  come  parte integrante e sostanziale;

di dare atto che al termine del Grest dovrà essere presentato il consuntivo dell'iniziativa, al 3.

fine di dimostrare  le spese sostenute.
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